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Különösen várt esemény a gyermekek életében a farsangi időszak. A farsang a mókázásnak, a 

vidámságnak, a táncos mulatozásnak is helyet adó népszokás. Telet búcsúztató, tavaszt köszöntő 

ünnep, amely január 6-tól kezdődik. 

Ilyenkor valamennyi nevelési 

területünk, tevékenységünk ehhez 

a témához kapcsolódik. A bált 

megelőzően farsangi hangulatú 

verseket, énekeket tanultunk, 

zenére táncoltunk. A 

csoportszobákból zeneszó 

hallatszott, mert a gyerekek 

jelmezekbe bújva szívesen 

gyakorolták a különböző 

tánclépéseket. Felelevenítettük az 

előző évek farsangját, a hozzájuk 

kapcsolódó élményeket, 

fényképeket, videókat néztünk. 

Beszélgettünk a farsanghoz 

kapcsolódó szokásokról, és arról, 

hogy ki minek öltözne be a legszívesebben. Bohócokat, álarcokat, farsangi szemüvegeket, 

kalapokat, színes fűzéreket készítettünk, melyekkel feldíszítettük a csoportszobákat és a különböző 

helyiségeket. Érzelmileg ráhangolódtunk az ünnepre. 

A bál napján reggel már 

jelmezekbe öltöztek a gyerekek 

és a felnőttek is. Megcsodáltuk 

a szebbnél szebb jelmezeket: 

volt Pillangó, Hercegnő, 

Szuperhős, Pókember, Rendőr, 

Katona, Katicabogár, 

Menyasszony, Varázsló, 

Tündér, Királykisasszony stb. 

Csoportonként külön 

ünnepeltünk, de 

bemutatkozásra és közös táncra 

átmentünk a szomszéd 

csoportba is. A táncos, játékos 

mulatozást folytatva ügyességi 

játékokat szerveztünk a gyerekek szórakoztatására. Ilyen játékok voltak: székfoglaló, seprűtánc, 

banyatánc, mocsárjárás, újságpapíron táncolás, különböző játékok  
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lufikkal stb. Közben ettünk, ittunk, gyümölccsel kínáltuk a gyerekeket. A farsang elképzelhetetlen 

finom fánk nélkül, melyben nagy segítségünkre voltak a szülők. Nagyon szépen köszönjük a sok-

sok finom süteményt, fánkot, üdítőt és gyümölcsöt. 

A farsang végén minden évben kiszebábot égetünk, de a szeles és nyirkos időjárás miatt ez most 

elmaradt, de hangos kiabálással, zajkeltő eszközök használatával elűztük a telet. A gyerekek egy 

nagyon vidám délelőttöt tölthettek el, rengeteg élménnyel gazdagodtak. 

Prozlik Márta 

intézményvezető 
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2024.03.09-én megrendezésre került a Bánfalvi Csoda Piac! Szerettük volna, ha a felnőttek mellett 

a gyermekek is jól érzi magukat, ezért az óvó nénik arcfestéssel a Könyvtár dolgozói pedig 

tojáskereséssel kedveskedtek nekik. 

Reméljük mindenki jól érezte magát! 

Nagyon köszönjük mindenkinek, aki részt vett a 

rendezvényen! Köszönjük az óvó néniknek, a 

Könyvtár dolgozóinak, és a Bánfalvi Csoda Piac 

Szervezőjének és a résztvevőinek ezt a napot!  

Dr. Szilágyi Tibor 

polgármester  
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2024. március 13-tól 18-ig volt megtekinthető a Nagyközségi Könyvtárban a „Közösségünk 

kincsei” elnevezésű vándorkiállítás. Nagy örömünkre szolgál, hogy ennyien részt vettek a szerdai 

megnyitón, annak pedig különösen örülünk, hogy sokan megtekintették településünkön a kiállítást. 

Köszönjük a Nemzeti Művelődési Intézet munkatársainak és, valamint a békéscsabai Munkácsy 

Mihály Múzeumnak, hogy lehetőséget biztosítottak arra, hogy bemutathattuk könyvtárunkban e 

tárlat keretében Békés vármegye számos értékét. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

Forrás: https://www.facebook.com/muvhazeskonyvtar 
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A Nemzeti Művelődési Intézet pályázatának köszönhetően településünkön a 2023/2024-es évben 

6 ingyenes szakkör indulhatott el településünkön melynek célja: 

• a közösségépítés, 

• a helyi identitás erősítése, 

• szemléletformálás, 

• a figyelem ráirányítása meglévő értékeinkre, 

• aktív közösségi együttműködések elősegítése. 

A felhívásra egy-egy öt fős szakkör alapanyagaira és eszközeire igényt adhatott le minden 

közművelődési feladatellátó, így lehetőséget kapott erre a gádorosi Justh Zsigmond Művelődési 

Ház és Könyvtár is. A szakkörökkel a közösségi élet újraindítása volt a cél ennek a programnak a 

segítségével, 

Gádoroson indult szakkörök: 

• gyöngyfűzés, 

• csipkeverés, 

• hímzés (2 csoport), 

• papírfonás, 

• kötés gyönggyel. 

Első alkalommal szeretnénk bemutatni a gyöngyfűző szakkört és annak résztvevőit. A 

foglalkozásokat minden hét kedden a Könyvtár épületében tartanak. Kapott tematika és segítő 

videók felhasználásával készülnek el a munkáik hétről-hétre.  Vannak a tagok között kezdők és 

haladók is. Az elkészítendő darabok is más-más nehézségi fokozatúak, de egymást segítve 

örömmel és élvezettel készítik azokat. A szakkör szervezője Garab Rozália a Dr. Hidasi László 

Nyugdíjas Egyesület vezetője, a szakkör résztvevői is az egyesület tagjai, név szerint: Barcsikné 

Debreczeni Rozália, Molnár Antalné, Molnár Éva, Sass Istvánné és Szijjártó Lászlóné.  

SZAKKÖRÖK 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzatának Képviselõ-

testülete  

nagy szeretettel köszönti településünk legfiatalabb 

polgárait. 

 

FARKAS ZOLTÁN és SZŐKE ELIZA ZITA  

gyermekét FARKAS ZOLTÁN GUSZTÁVOT. 

LAJOS DÁVID ZOLTÁN és KULCSÁR ZSANETT EDINA  

gyermekét LAJOS LEVENTE DÁVIDOT. 

SASHALMI LÁSZLÓ és IVÁN BEÁTA  

gyermekét IVÁN MARCELLT. 

LÓCZI GÁBOR és MIHÁLY NIKOLETT  

gyermekét MIHÁLY NOÉMIT. 

 

„Szeretettel köszöntelek te drága kicsi csöpség, 

Életedet kisérje áldás és egészség!  

Szüleidnek te légy a fény, életük aranya, 

Mosolyod legyen napjaik csillaga!” 

(Simon Ágnes) 
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Az Orosházi Kistérség Egyesített Gyermekjóléti Központja és Családsegítő Szolgálatának 

Gádorosi Területi Irodája Gádoros, Bajcsy-Zsilinszky utca 80. szám alatt található.  

A családsegítés egy szociális alapszolgáltatási forma, amely személyes gondoskodást nyújtó 

ellátás a működési területen élő teljes lakosság, illetve a szociálisan rászoruló emberek részére. 

Célja a működési területén élő szociális és mentálhigiénés problémák, illetve egyéb, krízishelyzet 

miatt segítségre szoruló személyek és/vagy családok vonatkozásában, az ilyen helyzethez vezető 

okok megelőzése, a krízishelyzet megszüntetése, valamint az életvezetési képesség megőrzése. A 

Szolgálat a szociális munka eszközeivel és módszereivel hozzájárul az egyének, családok, 

csoportok és közösségek jólétéhez, fejlődéséhez és a szociális környezethez való 

alkalmazkodáshoz. 

A szakmai tevékenységet Gádoroson 1 fő családsegítő munkatárs, Holman Betti, 1 fő 

szociális asszisztens Hrncsjárné Varga Ágnes, 1 fő esetmenedzser, Vozár Krisztina, illetve 1 fő 

óvodai-és iskolai szociális segítő, Török Attila látja el.  
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A fentieken túl a Család- és Gyermekjóléti Központ kötelező feladata a tanácsadások, ezen 

belül jogi és pszichológiai tanácsadás biztosítása. A tanácsadásokat előzetesen egyeztetett 

időpontban, Orosházán lehet igénybe venni. A speciális szolgáltatások közül a pszichológiai 

tanácsadást Virányi Barbara, a jogi tanácsadást pedig dr. Letavecz Ilona végzi. 

Területi Irodánk ügyfélfogadási rendje és elérhetőségei: 

 

 

HOLMAN BETTI 

Család- és gyermekjóléti Szolgálat Családsegítő 

HRNCSJÁRNÉ VARGA ÁGNES                   

Szociális Asszisztens 

VOZÁR KRISZTINA 

Család- és gyermekjóléti 

Központ – esetmenedzser 

Hétfő 8:00 – 12:00, 12:30 – 15:30 8:00 – 12:00 

Kedd 8:00 – 12:00, 12:30 – 15:30 
NINCS 

ÜGYFÉLFOGADÁS 

Szerda 8:00 – 12:00; 12:30 – 15:30 
NINCS 

ÜGYFÉLFOGADÁS 

Csütörtök 8:00 – 12:00; 12:30 – 15:30 12:30 – 15:30 

Péntek NINCS ÜGYFÉLFOGADÁS 
NINCS 

ÜGYFÉLFOGADÁS 

 

TELEFONOS ELÉRHETŐSÉGEINK: 

 Vozár Krisztina esetmenedzser: 06-70/93-44-330 

 Holman Betti családsegítő: 06-70/93-44-333 

                            Hrncsjárné Varga Ágnes: 06-70/95-33-298 

 

Krízishelyzet esetén hívható készenléti szám: 
(Hétköznap 16 órától másnap reggel 07:30 óra közötti időszakban) 

(Hétvégén péntek 13:30 órától hétfő 07:30-ig hívható) 

06-70/93-44-329 
 

A Család-és Gyermekjóléti Szolgálatnál az egyén és/vagy a család életében jelentkező 

probléma megoldásához az alábbi szolgáltatások vehetők igénybe:  

Tájékoztatás és információnyújtás, ügyintézés, nyomtatványok biztosítása, szociális rászorultság 

esetén a védendő fogyasztói státusszal kapcsolatos nyomtatvány kitöltése. Nyomtatványok 

kitöltésével kapcsolatos tájékoztatás, szükség esetén a kitöltésben segítségnyújtás. Tanácsadás, 

családgondozás, csoportfoglalkozás, dologi javak, adományok közvetítése, tartozás esetén 

közművel történő kommunikáció, időpontfoglalás egészségügyi intézményekhez. 
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Gádoros Nagyközség Önkormányzata lehetőséget biztosít a krízishelyzetbe került családok 

megsegítésére anyagi támogatás formájában, ha valaki olyan nehéz helyzetbe kerül, hogy 

azonnali segítségre van szüksége. 

Napjaink egyre inkább nehezedő pénzügyi és anyagi világában a Szolgálat munkatársai 

igyekeznek színvonalas és könnyen megvalósítható programokat szervezni. Többnyire ott 

vannak Gádoros közösségi életét alakító eseményeken és rendezvényeken, amelyek révén 

az itt élő emberek is maradandó élményekben gazdagodhatnak.  

A Gádorosi Területi Iroda igyekszik az igénybe vevők problémájához tudásuk legjavát 

adni, és a feladatokat a lehető legjobb belátásuk szerint ellátni, hogy a helyi emberek 

továbbra is bizalommal fordulhassanak hozzájuk. 

 

Fontos tudni, hogy automatikusan csak a 

társasházakba és lakásszövetkezeti ingatlanokba 

érkeznek a kéményseprők.  

A családi házakhoz kizárólag a lakók kérésére, 

egyeztetett időpontban mennek a 

szakemberek, ez a közszolgáltatás a 

magánszemélyek számára ingyenes. A 

kéménysepréssel kapcsolatos ügyintézés 

továbbra is a 1818-as telefonszámon, 

valamint az online ügyfélszolgálaton keresztül 

történik. 

 

(https://kemenysepres.katasztrofavedelem.hu/ugyfelszolgalat) 

Forrás: https://bekes.katasztrofavedelem.hu/23890/hirek/280731/nyolcvan-

telepulessel-bovult-a-katasztrofavedelem-ellatasi-terulete  
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Tízalkalmas ingyenes filmklub indult településünkön 2024. február 15-től a Nagyközségi 

Könyvtárban. 

Szeretettel várunk minden kedves érdeklődőt március 28-án 17:00 órai kezdettel a Meseautó című 

magyar romantikus film vetítésére, és az azt követő beszélgetésre.  

Justh Zsigmond Művelődési Ház és Könyvtár dolgozói 
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Húsvét: egyházi ünnep 

Húsvét Magyarországon az év egyik 

legfontosabb vallási ünnepe, amely alkalmával 

Jézus Krisztus feltámadására emlékeznek meg. 

Ennek tiszteletére szerte az országban 

szentmiséket és istentiszteleteket tartanak, 

melyek általában körmenettel zárulnak. 

A húsvétot megelőző vasárnap 

- virágvasárnap - Krisztus diadalmas 

jeruzsálemi bevonulásának az ünnepe. Ennek emlékére alakult ki a déli vidékeken a pálmás, az 

északibb tájakon pedig a barkás körmenet tartanak. 

 A húsvéti ünnepkör a farsang utáni negyven napos böjttel kezdődik, amelynek mélypontja 

a nagypéntek, Jézus szenvedéseink és kereszthalálának az emléknapja. Ennek tiszteletére és a 

legtöbb templomban passiójátékot, az iskolákban pedig misztériumjátékokat 

rendeztek. Nagyszombaton szentelték meg a tüzet, illetve ezen a napon tartották vízszentelés 

szertartását is. Mindemellett a leglátványosabb nagyszombati szertartás a feltámadási körmenet 

volt. 

A negyvennapos böjt után az emberek teli kosarakkal indultak meg a templomok felé, hogy az 

abban vitt sonkát, főtt tojást, kalácsot és tormát már megszentelve, megáldva fogyaszthassák el este 

a húsvétvasárnapi ünnepi asztal körül ülve. 

Locsolkodás és tojásfestés 

Húsvéthétfő a magyarok lakta területeken a locsolkodás napja. A szokás eredete a régi időkbe 

nyúlik vissza, alapja pedig a víz megtisztító és megújító erejében gyökerezik, modern formában 

pedig a mai napig megmaradt. Vidéken több helyen még napjainkban is kútvízzel locsolják a 

lányokat, a városokban azonban különféle kölnivizekkel helyettesítették ezt. Locsolóvers azért 

mindenhol kötelező. A locsolkodás hagyományának egyesek Bibliai eredetet is tulajdonítanak, 

mivel a feltámadást hírül vivő asszonyokat vízzel lelocsolva próbálták a katonák lecsendesíteni. 

A locsolás után a fiúk a régi időkben tojást, szalonnát vagy festett tojást kaptak cserébe. 

Ezeket a vörös vagy lila hagyma héja, vörös káposzta vagy a zöld dió levének segítségével festették 

különböző színűre. Napjainkban a lányok és az asszonyok a férfiakat a locsolás napján vendégül 

látják, különféle ételekkel, kaláccsal és italokkal kínálják. A locsolkodást hagyományosan 

különböző versikék és mondókák kísérik, amelyek igen változatosak.   
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A technika fejlődésével a természetes festékanyagokkal készített hímes tojásokat lassan 

felváltották a mesterséges színezékekkel készítettek, de gyakori csokoládéból készült tojás vagy 

nyuszi figura is. Sok esetben a tojás mellé aprópénz is 

jár a locsolkodónak. 

A tojásfestés a régebbi időkben nem kis ügyességet 

kívánt. A legegyszerűbb megoldás a levél 

felhasználásával készült díszes tojás volt, de sok helyen 

a mai napig nagy igyekeznek megőrizni az egyes 

tájegységekre jellemző díszítési motívumokat, amelyek 

számos technikával (harcolás, hímezés, írás vagy akár 

patkolás) készülhet. 

A locsolkodás és a tojásfestés hagyománya azonban a 

városokban kezd kissé megfakulni, ezt a napot sok 

család inkább kirándulással vagy a rokonok 

meglátogatásával tölti. 

 Húsvéti szimbólumok: mit jelent a tojás és a nyúl? 

A tojás az ősi termékenység szimbóluma, amely a világ szinte összes népénél fellelhető, a 

kereszténységben pedig a feltámadás jelképévé vált. 

A húsvéti nyúl eredete kissé bizonytalan, nálunk német hatásra honosodott meg valamikor a XIX 

század folyamán. Maga a nyúl szintén a termékenység szimbólumává vált, és szerte Európában a 

húsvét ünnepével társítják. 

A bárány az egyik legelterjedtebb húsvéti jelkép, amelynek szerepe az utóbbi időben jelentősen 

csökkent és helyét a húsvéti sonka vette át. A mediterrán országokban azonban napjainkban is az 

ünnepi asztal elmaradhatatlan eleme a sült bárány. A jelkép eredete bibliai és több történetre is 

visszavezethető. A bibliai tíz csapás közül a zsidó népnek az utolsót nem kellett elszenvedniük, 

mivel áldozatként házaikat egy bárány vérével jelölték meg, de Jézus kereszthalála is az áldozatot 

hordozza magában, hiszen halála által váltotta meg az emberiséget. 

 A barkaág szintén régi húsvéti szimbólum, melynek eredete a virágvas virágvasárnap 

megünnepléséhez nyúlik vissza. A barka a Magyarországi éghajlati viszonyoknak köszönhetően a 

pálma és olajágak szerepét vette át, amelyekkel Jézust köszöntötték jeruzsálemi bevonulása 

alkalmából. 

Forrás: https://www.edenkert.hu/elet-mod/legjobb-otthon/husveti-szokasok-hagyomanyok/5469/ 
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https://www.edenkert.hu/elet-mod/legjobb-otthon/husvet-termeszetes-tojasfestekek/5468/
https://www.edenkert.hu/elet-mod/legjobb-otthon/husvet-termeszetes-tojasfestekek/5468/
https://www.edenkert.hu/elet-mod/legjobb-otthon/otletek-husveti-tojasfesteshez/5347/
https://www.edenkert.hu/elet-mod/legjobb-otthon/otletek-husveti-tojasfesteshez/5347/
https://www.edenkert.hu/vilagos-zold/termeszet/fontos-tudnivalok-a-tojasrol/2291/
https://www.edenkert.hu/diszkert/diszfak-es-cserjek/mi-a-barka-barkafajtak/2845/
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2024. MÁRCIUS  
 

Központi orvosi ügyelet 
 

Helyben lévő háziorvosok 

munkaideje: 

I. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Körmöczy Ildikó 

Gádoros, Kossuth u. 13. 

Tel.: 68/490-030 

Rendelési idő: 

Hétfő: 8.00-12.00 

Kedd: 8.00-12.00 

Szerda: 12.00-16.00 

Csütörtök: 8.00-12.00 

Péntek: 8.00-11.00 

 

II. sz. háziorvosi körzet 

Dr. Kishonti András 

Gádoros, Nagy u. 52. 

Tel.: 68/490-080  

Rendelési idő:  

Hétfő: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Kedd: 6.30-10.45 13.00-14.45 

Szerda:6.30-10.45 13.00-14.45 

Csütörtök: 7.30-10.30  

Péntek: 6.30-10.45  
----------------------------------------- 

 

Házi gyermekorvos: 

Gádoros, Kossuth utca 13. 

Rendelési idő 

2022.09.05-től 

 

Hétfő: 13.00-14.30-ig 

Betegrendelés 

Kedd: 11.30-13.00-ig 

Betegrendelés 

Csütörtök: 12.30-14.30-ig 

Betegrendelés 

14.30-16.00-ig Tanácsadás 

 

Rendelési napokon 

rendelésre időpont egyeztetés 

és gyógyszerfelírás ezen a 

számon kérhető: 

06/30 378-9145  
 

A tanácsadás továbbra is 

telefonos egyeztetést követően a 

védőnői szolgálattal egyeztetve 

történik. 

Köszönjük szíves megértésüket! 

………………………………….. 

Gyógyszertár 

Szent Balázs Patika 

Gádoros, Kossuth u. 28.  

Tel.: 68/490-018.  

Nyitvatartási idő:  

Hétfőtől-péntekig 8.00-16.00 

------------------------------------- 

Fogorvos: 
Dr. Neller Vivien 

Gádoros, Kossuth u. 27. 

Időpont egyeztetés az alábbi 

telefonszámon: 

06-20/976-0542 

Rendelési idő: 
Hétfő: 8:00 - 16:00 

Kedd: 7:30 - 12:00 

Szerda: 08:00 - 16:00 

Csütörtök: 7:30 – 12:00 

Péntek: 08:00 - 12:00 

dentálhigiénikus ellátás 

………………………………….. 

 

Gádoros Nagyközség 

Önkormányzat 

Térítésmentes vérvételi 

szolgáltatása: 

 
Egészségház Védőnői Szolgálat  

5932 Gádoros, Kossuth L. u. 27.  
 

Rendelési idő: 

Minden keddi napon:  

de. 05:45-7:30-ig. 

A szolgáltatás előjegyzés és 

időpont foglalás nélkül minden 

hét kedd napján vehető 

igénybe a gádorosi lakosok 

számára. 
------------------------------------------------------------------------------------------ 

 

Védőnői szolgálat 
 

I.sz. védőnői körzet 

Tóthné Molnár Tímea:  

0630/129-4966 

II.sz. védőnői körzet 

Kosztoláné Szabó Ildikó:  

06-30/129-4906 

       

Tájékoztatás  
állati hulladékkal kapcsolatosan 
Az elhullott állati tetemek 

elszállításával kapcsolatosan 

hívható telefonszám a 

következő: CALL CENTER: 

Telefonszám: 06/80/820-024, 

email: cc@atev.hu 
"Bejelentéskor az alábbi 

kódszámot kell bemondani: 

40497834"  

------------------------------------- 
Közérdekű telefonszámok 

Polgármester: Dr. Szilágyi Tibor 

68/490-331 vagy +36/30/6840790 

Rendőrség:+36-30/633-7212, 

amennyiben ez nem elérhető 

hívják a 107-es számot (mobil és 

vezetékes telefonról is). 

Polgárőrség: 30/9989-400, vagy 

30/5729-917 

Orosháza Mentőállomás:  

68/411-204 

Fábiánsebestyén Tűzoltóság 

Mentési Központ: 63/366-597 

MÁV Orosháza: 68/412-221 

Autóbusz állomás Orosháza: 

68/412-400, 68/412-804 

Orosházi Hivatásos Tűzoltó 

parancsnokság Intézmény 

elérhetőségei: 06-66-549-481,  

+36-20-8202-085 

Parancsnok elérhetőségei:  

+36-20-9705-220,  

+36-20-8202-109 

 
 

PIÉTA TEMETKEZÉS 

GÁDOROS 
 

Éjjel-nappal ügyelet: 68/411-167; 

+36-30/638-1213 

Központ: Piéta Temetkezés 

Orosháza, Könd utca 53-55. 
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